

强能力 锻作风 优服务 促发展

市委党校

建设“红色学府” 打造清廉标杆

本报讯（记者 马龙歌 通讯员 郭祖波）党校是培训党员干部的“红色学府”、开展廉政教育的主阵地。近年来，市委党校立足于这一职能定位，深入贯彻落实市委关于清廉机关建设的要求和部署，在派驻纪检监察组的大力支持下，持续加强党风廉政建设，努力在“清廉鹤壁”建设中打头阵、作表率，打造清廉标杆。这是记者6月15日从市委党校了解到的。

构建清朗政治生态。全面从严治党，严肃党内政治生活，认真贯彻落实市委“治未病”和清廉机关建设工作部署，出台《市委党校清廉机关建设实施方案》，将清廉机关建设纳入工作计划。自觉接受市纪委监委驻市委组织部纪检监察组的日常监督，积极开展学员培训纪律检查等监督检查工作。

坚持用制度管人管事，编印《机关建设规范》，进一步增强全校教职工的制度意识、规矩意识，通过开展“廉洁从政”主题教育、签订中层干部廉政承诺书、观看廉洁教育专题片等活动，不断改进党风教风学风，形成风清气正的良好政治生态。

营造红色文化氛围。将“革命理想

高于天”“永葆共产党员本色”“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”等革命文化，“永葆共产党人政治本色”政治要求，“高举中国特色社会主义伟大旗帜，培养造就高素质专业化干部队伍”工作目标，“严以治校、质量立校”办学方针和“五型”党校建设目标等内容展示在学校醒目位置，切实增强了党校党性的红色气息和氛围，让环境“开口”、让墙壁“说话”，让校园红色文化成为党性教育宣传的“无声教师”，让党旗在党校上空高高飘扬。

打造清廉宣教阵地。利用党员干部培训主阵地的优势，在主体班次中开设廉政教育课程。根据不同培训对象实际情况和培训需求，合理设置廉政教育课程，把清廉教育融入到党校教育教学的全过程各方面，教育引导党员干部深刻理解“清廉鹤壁”建设的重要意义、总体要求和目标原则，切实增强责任感和使命感。

在教学楼楼道内设计制作廉政文化墙，张贴悬挂清廉教育宣传标语和名言警句；在餐厅前建设党史文化长廊，学员进餐前接受红色教育；为突出廉政文化进课堂、进大脑，开设党内法规、习

近平法治思想，构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制等课程，建立由22名外聘教授组成的兼职师资库，充实廉政教育师资队伍，丰富廉政教育课程“菜单”。

创建特色智库品牌。依托市委党校政法教研部，建设全市党内法规和党风廉政建设研究中心，承担国际国内政治形势与政党建设研究、党风廉政建设的教学与研究工作。

每年开展省市各类课题研究10项，其中廉政建设类课题5项，形成独具特色的廉洁文化智库品牌，教育党员干部严守纪律规矩，知敬畏、存戒惧、守底线，永葆清正廉洁的政治本色，充分发挥党校思想引领、理论建设、决策咨询作用。

下一步，市委党校将从彰显党校姓党、展现价值观念、营造浓郁的干部教育培训氛围出发，积极探索廉洁文化进课堂的新路子，优化校园布局，增加红色元素，厚植廉洁文化，全面提升党校校园文化建设，致力于打造沉浸式、熔炉式“红色学府”，进一步提升校园廉政文化的育人功能，让廉洁教育贯穿教学全过程，让廉洁之花开满整个校园。

鹤壁农垦集团 开展专项培训 进一步规范招投标

本报讯（首席记者 李靓）随着鹤壁农垦集团转型发展步伐逐渐加快，改革更需要法治护航。为不断加强集团法治建设，增强干部职工的法律意识，近日，鹤壁农垦集团开展招投标方面的业务培训，邀请专业人士就招标投标法律风险及管控、招标投标流程、招投标政策等为干部职工进行授课，优化集团招投标领域政风行风，营造风清气正的良好政治生态。

培训中，市政务服务大厅（公共资源交易中心）在招投标方面的专业人才管梦月，围绕智能化交易流程助力企业纾困赋能、优化投标政策助力企业高质量发展、深化领域改革助力企业减负增效等内容，就当前我市公共资源交易电子化进程相关政策要求、招投标过程中常见问题等进行了详细讲解。

一切招投标工作的开展都离不开法律的约束。为了详细了解招投标过程中存在的法律风险，做到有效防控，集团邀请专业律师余秀青，针对招标、投标、开标与评标、定标与合同谈判等各个阶段的法律风险防控，以国内的真实案例为切入点，结合涉及的法律法规、需要承担的后果进行了详细讲解。

培训活动结束后，参与培训的干部职工表示，此次培训很及时，也很有必要，他们通过学习熟悉了招投标相关流程和相关注意事项，了解到招投标过程中容易出现的风险点、如何规范操作才能确保各项工作顺利进行，深刻认识到招投标活动要遵循公开、公平、公正和诚实信用原则，助力公司更好更快发展。

浚县黎阳街道 坚持“三到位” 做好防返贫监测帮扶

本报讯（首席记者 李靓）为切实加强防返贫监测帮扶工作，做到及时发现、快速响应、精准帮扶，日前浚县黎阳街道组织开展“大走访、大排查、大整改”防返贫监测帮扶集中排查行动，进一步巩固拓展脱贫攻坚成果。这是记者6月15日从该街道了解到的。

培训指导到位。浚县黎阳街道组织机关全体干部职工、帮扶队员、驻村第一书记、村“两委”干部进行业务培训，印发操作手册，让每人都能熟练掌握排查方法及步骤，夯实防返贫监测帮扶集中排查工作基础。

走访排查到位。按照方案要求，由街道分管负责同志、乡村振兴办主任、专职副区长组成实战督查及整改工作组，针对责任落实、政策落实、工作落实和巩固成效等方面进行全面入户走访核查，坚持问题导向，发现问题以清单形式进行交办。

核查整改到位。街道乡村振兴办负责具体督查整改实施工作，分批次对辖区23个村进行督查，采取查阅资料、入户调查相结合的方式进行，对村存档的会议记录、帮扶计划、一封信存根和重点人群名单等资料进行认真审核、严格把关。

同时，针对督查中发现的资料缺失等问题，细化整改措施，立行立改，交办问题限期整改，确保问题清零。

浚县融媒体中心 开展季度谈话 强化廉洁履职

本报讯（记者 张征）为了着力

推动新闻宣传工作进一步提升，6月15日，浚县融媒体中心开展了季度廉政谈话。融媒体中心班子成员、中层以上

干部、驻融媒体中心纪检监察组负责同志参加。

会上，驻融媒体中心纪检监察组负责同志提出，廉政谈话既是组织要

求，也是全面落实严管干部、深化党风

廉政建设，进一步增强廉政意识的重

要举措。

要提高政治站位，强化责任担当，

要提高思想认识，聚焦主责主业，

践行媒体职责使命，严格按照上级要

求开展好工作，认真落实“三审三核”

制度，营造风清气正的舆论环境。

要围绕共同目标，凝聚强大合力，

让正能量更强劲、主旋律更高昂，为全

方位推进巩固拓展脱贫攻坚成果、灾后

恢复重建、疫情防控等中心工作提

供强大的舆论支持和精神力量。

严格遵守相关规定，依法从事新闻信

息宣传工作，禁止未经许可或超越许

可范围开展活动。

在项目推进过程中，我们安排专

人专班负责，落实目标，加强督

导建设，及时反馈问题，每天对各项目进

行调度，每周对项目进行深度的研

判，聘请规划顾问、建设顾问现场办公，

助推基础设施建设早完工。”宝山经

开区建设管理局工作人员孟敏敏介

绍。

在宝山工管委的帮助下，绿化提

升项目提前完成了计划任务。”宝山经

开区绿化提升项目负责人许鹏涛说，

他们进场前，区建设管理局等相关部

门已经做好了“三通一平”，水通、电

路通、场地平整工作做得非常好，使

他们尽快投入工作。“苗木是三分种

七分养，水分对苗木生长非常关键，相

关部门提前介入接通自来水，现在管

子一接、开关一拧，马上就能浇水，提

高了苗木的成活率。”许鹏涛说。

“在项目推进过程中，我们安排专

人专班负责，落实目标，加强督

导建设，及时反馈问题，每天对各项目进

行调度，每周对项目进行深度的研

判，聘请规划顾问、建设顾问现场办公，

助推基础设施建设早完工。”宝山经

开区建设管理局工作人员孟敏敏介

绍。

在项目推进过程中，我们安排专

人专班负责，落实目标，加强督